大家好! 我是枚方市市长伏见隆

由于新型冠状病毒感染扩大,大阪府决定对全府民要求克制不重要不紧急的外出,以及克制移动到府以外的地区,并将"紧急事态宣言"期间延长至 5 月 31 日。与此相应,本市针对公共设施的休馆,集会进行自肃等措施,也由截止日 5 月 11 日延长至 5 月 31 日。给各位市民继续带来不便,敬请给与理解。

另外,紧急宣言发出后过了两个星期,大阪府内新增感染确诊者人数依然以较高水准在推移。接纳患者的医院持续进入极其严峻的状况。重症病床使用率持续超过 100%,医疗系统长期处于紧迫状态。即使患者重症化也难以顺利住院,患了新冠以外的病以及受伤等也不能接受治疗,这种危机迫在眉睫。

感染急剧扩大的原因之一就是因为具有强烈感染力的变异病毒。不仅在家庭内感染在增加,导致重症化的速度也在加快。另外,当前感染的特征是之前难以感染的年轻人也容易感染上,特别是与四十、五十多岁的人相比,年轻人的重症化病例在增加。

为了对应在增加的在家疗养者,保健所与大阪府协同建立了确保在患者症状恶化时也能紧急对应的体制,同时向医师会、医院协会也在请求患者经常就诊医生的配合。如果消防组合去急救搬运时需要花时间时组成特别小队进行对应等等,我们正在采取所有的对策对抗疫情。

感染者的激增在所有场合导致连锁性反应让情况恶化。解除紧急事态宣言的关键在于,我们能让感染者人数减少多少。为此,再一次重复强调,敬请我们每一位市民提高意识,彻底贯彻"自己不感染""不传染给他人"的对策,这很重要。为了 31 日能解除紧急事态宣言,无论如何拜托各位市民们配合,克制不重要不紧急的外出。

枚方市市长

伏見隆

令和3年(西历2021年)5月12日